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Першому віце-прем’єр-міністру України, 
Міністру фінансів України 

М. Я. АЗАРОВУ

Шановний Миколо Яновичу!

Повідомляємо Вас про те, що ВКК «Баланс-Клуб» на виконання рішень 1-го щорічного 
Всеукраїнського бухгалтерського конгресу, які були закріплені у Резолюції Конгресу, 30 жовтня 
2007 року провела засідання круглого столу за темою «Проблеми застосування міжнародних 
стандартів фінансової звітності в Україні».

Предметом обговорення учасників засідання круглого столу стали напрямки та дії щодо 
запровадження міжнародних стандартів складання фінансової звітності підприємств, що 
закладені:

• у проекті Закону України від 27.06.07 р. № 3743 «Про внесення змін до деяких законів України 
з питань бухгалтерського обліку»,

• розпорядженні КМУ від 24.10.07 р. № 911-р «Про схвалення Стратегії застосування міжнародних 
стандартів фінансової звітності в Україні».

Учасниками засідання круглого столу були провідні фахівці бухгалтерського обліку: головні 
бухгалтери великих промислових підприємств, керівники та спеціалісти великих аудиторських 
фірм, державних органів (статистики та комісії з цінних паперів), викладачі вузів з економічних, 
фінансових та облікових дисциплін, спеціалісти ВКК «Баланс-Клуб».

У ході засідання круглого столу були висвітлені сьогоденні труднощі переведення підприємств 
на застосування міжнародних стандартів обліку та складання фінансової звітності та відзначені 
вигоди для підприємств, фінансова звітність яких складається та оприлюднюється (неофіційно) 
за міжнародними стандартами.

Але основна увага учасників була прикута до змін у порядку ведення бухгалтерського обліку та 
складання фінансової звітності, що передбачені проектом закону України № 3743 та Стратегією, 
схваленою Розпорядженням КМУ № 911-р. Не всі закріплені цими документами тези можуть 
буди ефективно реалізовані на практиці в Україні без проведення додаткових дій, що повинні 
передбачати принципові зміни в багатьох інших сферах, близьких до сфери бухгалтерського 
обліку. Це, насамперед, потребує змін у системі оподаткування, у сфері навчання, опрацювання 
та використання даних фінансової звітності державними органами.

За результатами обговорень учасники засідання круглого столу прийняли Меморандум, у якому 
зафіксовані основні тези щодо перспектив запровадження в Україні міжнародних стандартів бух-
галтерського обліку. Сподіваємося на те, що спільна праця законотворців, державних фахівців 
та фахівців-практиків допоможе підприємствам України наблизитися до міжнародних стандартів 
обліку та гармонійно увійти до світової спільноти.

Додатки:

1. Меморандум учасників засідання круглого столу за темою «Проблеми застосування міжна-
родних стандартів фінансової звітності в Україні»

З повагою 
Генеральний директор ТОВ «Баланс-Клуб»

А. Х. ПОЗОВ


